17 cenTsiOps
Kaaccnas padora
Tema: Pa3no:keHne KBaJApaTHOIr0 TPEXWIEHA HA MHOKHTEJIN.

[Ipu pemienun ypaBHEHUH, NEHCTBHUAX C anreOpandecKuMu IpoOSMU U T. 1. HEOOXOAUMO pPAacKaadbiéams
MHo2ounenbl Ha MHodcumeny. OCOOEHHO 4YacTO IPUXOAUTCS PACKIAJbIBATh KBAJpaTHbIE TPEXWIEHBl Ha
JTUHEWHbIE MHOXHUTENH. [Ipr 3TOM HE0OX0IMMO YUUTHIBATH JIBE CIIEIYIOLINE TEOPEMBI.

Teopema 1.
Eciu X1 ¥ X2 — KOPHH KBaJIPaTHOTO TpeXwiIeHa ax> + bx+ ¢, o ax? + bx + ¢ = a(x — x1)(x — x2).
Hokazamenscmeo.
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B wMuorounene ax® + bx + ¢ BblHeceM 3a CKOOKM MHOXHUTEINb d W IIOJYYHM: ax2 + bx+c =
y

c
a(x2 +—X+ —]. YurteMm, 4TO X1 ¥ X2 KOPHH M KBaJpaTHOTrO TpexuleHa ax? + bx + ¢, ¥ KBagpaTHOro ypaBHEHHS

a a
2 b c
ax + bx + ¢ = 0. Ilostomy mo Teopeme Bmera X +X,=——;X, -X,=—, TOrzIa
a a
b C , b c )
— = (X, +X, )= = X, - X,. [Io/ICTaBUB 3T COOTHOMIEHHUS, TIOMYUHM: X* + —X +— = X* — (xq Xy XX Xy
a a a
B TakoM paBeHCTBE pacKkpoeM CKOOKH, CrpyNIHpyeM claraeMble M pa3joKHM BBIpaXEHHE Ha
MHOXKHTENH: X° - (X1 + X2)X +X1X2 = = X% —X1X — X2X + X,X2 = (x% — X1X) - (X2X — X1X2) = X(X — X1) — X2(X — X1) = (X

—X1)" (X —X2) = ax® +hx + ¢ = a(x — x1)" (X — X2).
Teopema 2.
Eciu KBampaTHEI TpexdieH ax’ + bx + ¢ He UMeeT KOpHEH, TO ero Helb3s Pa3IoKHTh HA MHOKUTEIH,

SBJIAIOIIHMECA MHOI'OYJICHAMH HepBOI\/’I CTCIICHU.

Beimonauts NeNe 76 (a, B); 79 (a); 80 (a).

Ne 76 (a) Ne 76 (s)
2
3x° —24x+21 lx2+lx+l
3x* —24x+21=0]:3 6 2
2 e iivil_gxe
X*=8x+7=0 5 5 X3
azl’b:;&‘::? X2 +3x+2=0
D=(-8)"-4-1.7=64-28=36 a=1lb=3c=2
x, =3=6_4 D=3-4.1.2=9-8=1
; -3-1
=——==-2
X2:8+6=7 X, >
2
-3+1
3x* —24x+21=3-(x-1)-(x-7) X =——=-1
Omesem :3-(x—1)-(x - 7) 1




Ne 79 (a) Ne 80 (a)
10x? +19x -2 —-3y? +3y+11

10x2 +19x—2=0
a=10,b=19c=-2

D=19"-4.10-(-2)=361+80= 441

, =M=i=o,1
20 10

10x* +19x -2 =10-(x-0,1)- (x - (- 2)) =
=10-(x-01)-(x+2)

Ymou mpebosanom doxkazamos

—3y*+3y+11=0
a=-3b=3c=11
D=3"-4.(-3)-11=9+132=141>0

CnedoeamebHO K8aOpaAMHBLUMP EXYUNEHMONHCHO PA3NOAHCUMD

HA MHO2cumenu

Omeem . MOIHCHO






